

国庆档大片蜂拥而至,政策跟进为影院“松绑”

25日起上座率限制将上升至75%

青年报记者 陈宏

本报讯 昨日,中国电影发行放映协会通过官微发布《中国电影发行放映协会电影放映场所恢复开放疫情防控指南》(第三版)宣布,从9月25日开始,电影院的上座率限制从目前的50%上升到“原则上不超过75%”。青年报记者获悉,在疫情防控常态化之下,这次的比例再上升,也在情理之中,同时,它也将给国

庆档“松绑”。

在新的防控指南中,影院仍实行“属地管理”。对于外界关注的上座率问题,指南规定“全部采取网络实名预约、无接触方式售票;原则上每场上座率不得超过75%。具体由各省省级电影主管部门在当地疫情防控部门指导下,进行动态调整。”

其余的防控措施并未有太大变化,比如必须佩戴口罩对号入座、观影期间不得饮食(此前的政

策,爆米花等观影食品,可以售卖,但是不能进入影厅食用)、减少放映场次、不同影厅错时排场等。

当然,影院的消毒措施,在新的指南中仍然很严格,比如大堂、影厅、卫生间、走廊、疏散通道等公共区域,每日不少于2次喷雾消毒;售票机、商品售货区、自动贩卖机、公共区域座椅、入口闸机、卫生间等重点区域,每日不少于5次擦拭消毒;影厅

座椅扶手、3D眼镜等观众直接接触物品,每场消毒一次等。

不过,在影院重启之后,头部大片已经拿下超27亿元的票房,如今的普通工作日票房也差不多有5000万左右,和往年略冷清的工作日水平差不多。所以,也有人觉得“50%的排片似乎跟疫情前没什么区别”,记者也就此采访了影院经营者,他们均表示,“差别还是很大的,前面是只有一部头部大片,

可能还体现不出来,但即将到来的国庆档,多部大片竞争排片,上座率的限制就会在票房上体现出来。”

正如青年报之前所报道,今年的国庆档略显“拥挤”。原春节档大片的加入,已经让《夺冠》这样的片子提档到了9月25日,就是因为国庆档时排片竞争过于激烈。如今,上座率限制放宽到75%,各大片方也可以略微松口气了。

学习读书会梳理世界社会主义史

青年报记者 郦亮

本报讯 上海人民出版社的“学习读书会”已经成为上海“四史”学习教育活动的一个重要平台。第51期学习读书会今年请来中国浦东干部学院副院长、教授、博士生导师刘靖北。刘靖北以“世界社会主义500年与新时代伟大社会革命”为主题,系统梳理社会主义500年的基本时空脉络,深入分析如何把党领导的伟大社会革命继续进行下去。

在刘靖北看来,“四史”中的党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史既相互区别,又内在统一。社会主义发展史讲的是世界社会主义500多年历史进程,这是党史、新中国史和改革开放史更大的一个历史背景。刘靖北说,500年社会主义发展史分为“空想社会主义”“科学社会

主义”“十月革命和社会主义实践”“从一国到多国的发展”“从外国到中国的实践”和“从中国创造到世界旗帜”等六个阶段。

刘靖北说,从500年社会主义发展史可以看出,社会主义是人类历史上最深刻、最彻底的社会革命,社会主义是人类发展的必然趋势,同时是一个漫长的过程。基于这样的认识,刘靖北认为现在的社会主义中国必须坚定理想信念,必须增强忧患意识,必须进行伟大斗争,必须推进伟大自我革命。

在刘靖北看来,只有把“四史”联系起来,放在社会主义发展史的历史进程中看,才能更好地弄清楚我们从哪里来、现在到了哪里、今后要往哪里去,做到知史爱党、知史爱国、知史爱社会主义,不断深化对“不忘初心、牢记使命”的认识和理解,坚定共产主义和的理想信念。

长宁“双节”开幕将开展90余场活动

青年报记者 周胜洁

本报讯 愚园路上欣赏钢琴演奏,手风琴声飘扬在武夷路上,有机会观赏8场顶尖舞剧……2020上海市旅游节长宁区活动暨虹桥文化之秋艺术节(以下简称“两节”)将于9月中旬至11月中旬举办。围绕“走进魅力长宁 乐享美好生活”,共包含8大主题90余场活动。

“长宁舞蹈”一直是其文化品牌,今年,长宁将迎来第十二届中国舞蹈“荷花奖”舞剧评奖,并首次把“两节”开幕式与“荷花奖”开幕式合并举办。“荷花奖”作为中宣部批准设立的全性舞蹈艺术专业奖项,自2009年落户上海以来,已连续六届与长宁牵手合作。9月16日-28日,市民可在上海国际舞蹈中心、美琪大戏院欣赏到《川藏·茶马古道》《红旗》《努力餐》等8场全国顶尖舞剧作品评演,同步将举办“问道——中国舞剧高峰论坛”以及“舞聚云端”直播以及舞蹈大师进社区、艺术导

赏等系列活动。

艺术节还开辟了“我们的小康生活”板块,将开展“漫步长宁 聆听经典”第二届上海长宁国际草地钢琴音乐节、“家·国”纪念抗战胜利75周年文艺演出等一系列文化活动。

旅游节部分,区文旅局与区商务委共同策划“趣游长宁”“乐聚长宁”“玩转长宁”三大板块,推出艺术大咖带你游长宁、艺术进商圈、美天YES·2020世界精酿啤酒音乐节、长宁旅游摄影摄像作品征集等融合文娱、消费、线上互动的综合性活动项目。

此次不出长宁还能尽览“长三角”。第二届长三角中青年版画家邀请展、2020年秋季阅读马拉松长宁赛等活动,联动区域优质文化资源,展现长三角地区缤纷多彩的地域文化特色和人们对美好生活的不懈追求。10月中旬,还将与北京西城区开展“缘创南北情”文化交流活动,上演《武学宗师》《微光》两部原创话剧。



长宁“双节”开幕。

受访者供图

都市脉搏



00后大学生“携笔从戎”。

青年报记者 刘昕璐 摄

一批00后大学生“携笔从戎”入军营

青年报记者 刘昕璐 通讯员 苗田川

本报讯 昨天上午,上海新兵欢送仪式在上海火车站举行。市委常委、警备区凌希政委,市政府彭沉雷副市长等领导出席仪式,与新兵握手话别,叮嘱新兵到部队后,要坚定理想信念,练就过硬本领,积极投身强军伟业。新兵们纷纷表示,牢记重托,建功军营,为建设世界一流军队贡献力量,为上海增光添彩。

今年,本市坚持疫情防控和征兵工作“两手抓、两不误”,不断优化征兵组织模式,完善大学生参军激励政策,持续加大高校毕业生征集力度,所征新兵大学生和大学毕业生征集比例均创历史新高,圆满完成了国务院、中央军委赋予本市的征兵任务,为国防和军队建设作出了新贡献。

其中,一批00后大学生新兵振奋精

神,坚定携笔从戎的决心。出生于千禧年的张昊,是上海东海学院计算机应用技术专业一名大二学生。作为大学生新兵,他感到十分光荣与自豪。“报效国家,锻炼自己。希望自己在军营,不负初心和青春。”站在临行前的月台,张昊定下目标。

来自华东政法大学的姑娘周莉亚也是一名00后,因为早读书,今年,她已经是应届毕业生了。年纪小小,当兵的大梦想,却扎根近十年。非法学专业、无法学辅修,她通过法考获得实习公司留用机会,但发现可以有机会报名时毅然参军入伍。

征兵对身体素质有严格要求,因此,除了矫正近视,周莉亚还一直坚持健身,三个月内瘦了十多斤。“念念不忘,必有回响”。终于,她也圆梦了!

据悉,今年新兵起运历时2天,昨日结束。

“健康样板城市”蕴含上海智慧

青年报记者 顾金华

本报讯 世界卫生组织赞誉上海是健康城市工作的样板城市,健康样板城市是如何炼成的?这些“健康故事”中蕴含“上海智慧”!9月15日,新时代健康上海建设典型案例分享会在复旦大学附属儿科医院举行。

据介绍,为持续深入推进健康城市建设,去年8月,由市健促委主办、市健促办和市健康促进中心承办的新时代健康上海建设典型案例征集推选活动在全市启动,围绕庆祝中华人民共和国成立70周年,集中展示健康上海建设进程中,涌现出的维护和保障市民健康、满足市民高品质健康生活需求、不断增强市民健康获得感典型案例。活动开展后,社会反响热烈,共推选出140个典型案例。

注销公告

上海博冉网络科技有限公司
(913101163208398927)经股东决议注销,特告。

青年报 广告刊登热线

- 021-61173717 朱老师
- 021-61177887 刘老师
- 021-61177893 孙老师
- 021-61177867 袁老师

欢迎来电垂询和洽谈
广告业务合作。

地址:静安区梅园路
77号17楼